
Annex No.1:  95% confidence intervals - basic indicators

Households

Target population Indicator Value (in %)
Confidence interval  (95%)    

(+/-) CV (%)
All households PC at home 39,6 1,37 1,77
All households Internet at home 32 1,31 2,09
All households Broadband at home 25,6 1,22 2,44

Individuals 

Target population Indicator Value (in %)
Confidence interval  (95%)    

(+/-) CV
All individuals 16+ Have mobile phone 85,5 0,69 0,41
All individuals 16+ Have ever used PC 58,5 0,97 0,85
All individuals 16+ Used PC in the last 3 months 50,9 0,98 0,99
All individuals 16+ Regular PC users 45,2 0,98 1,11
individuals 16+ who used PC in the last 3 months Used PC at home 81,5 1,07 0,67
individuals 16+ who used PC in the last 3 months Used PC at work 47,8 1,38 1,47
individuals 16+ who used PC in the last 3 months Used PC at school 18,3 1,07 2,97
individuals 16+ who used PC in the last 3 months Used PC at friends house 11 0,86 4,00
individuals 16+ who used PC in the last 3 months Used PC every day or nearly every day 60,9 1,35 1,13
All individuals 16+ Have ever used the internet 50,5 0,98 0,99
All individuals 16+ Used the internet in the last 3 months 45 0,98 1,11
All individuals 16+ Regular internet users 38,8 0,96 1,26
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet at home 76 1,25 0,84
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet at work 42,3 1,45 1,75
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet at school 19 1,15 3,09
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the nternet at friends house 14,5 1,03 3,63
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet every day or nearly every day 50 1,47 1,50
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet for sending/receiving e-mails 86,1 1,01 0,60
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet for internet banking 23,7 1,25 2,69
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet for finding information about goods 76,7 1,24 0,82
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet for reading on-line newspapers/magazines 44,9 1,46 1,66
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet for looking services related to travel and accomodation 51,4 1,47 1,46
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Used the internet for activities related to public administration 34,3 1,39 2,07
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Looking for a job 7,8 0,79 5,15
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Seeking health related information 22 1,22 2,82
individuals 16+ who used the internet in the last 3 months Playing or downloading music 32,7 1,38 2,15
All individuals 16+ Have ever bouht over the internet 17,4 0,75 2,19
All individuals 16+ Bought over the internet in the last 12 monts 15,3 0,71 2,36
individuals 16+ who bought over the internet in the last 12 months Bought books 23 2,12 4,70
individuals 16+ who bought over the internet in the last 12 months Bought electronic equipment 26,3 2,22 4,30
individuals 16+ who bought over the internet in the last 12 months Bought tickets 32,1 2,35 3,74
individuals 16+ who bought over the internet in the last 12 months Bought cosmetics 16,6 1,87 5,76
individuals 16+ who bought over the internet in the last 12 months Bought domestic appliances 17,5 1,91 5,58
individuals 16+ who bought over the internet in the last 12 months Bought computer software 7,1 1,29 9,29
All individuals 16+ Low level of computer skills 15,8 0,72 2,32
All individuals 16+ Medium level of computer skills 19,6 0,78 2,03
All individuals 16+ High level of computer skills 15,8 0,72 2,32


